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ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos treze (13) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às nove horas e 
cinquenta e cinco minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO RODRIGUES 
SOARES, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, 
JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JÚNIOR, JOSENILDO 
PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA, MÁRIO LUIS 
DANTAS e RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA. Ausentes os Vereadores SEVERINO DE 
FARIAS E SILVA, o qual apresentou atestado, JOSÉ SIVALDO FERREIRA e 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Pelo Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva 
foi declarada aberta a reunião, o qual convidou o Vereador Josenildo Pereira da Silva 
Quirino para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Mateus capítulo 6, versículo 33. 
Submeteu a discussão e aprovação a ata da 1a reunião ordinária, do 3° período 
legislativo de 2019. Logo após, o Sr. Presidente convida o 1° Secretário para fazer a 
Leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 012, DE 06 DE AGOSTO 
DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, 
QUE “CRIA O DIA MUNICIPAL DE PRESERVAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO DO RIO 
IPOJUCA, NO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ-PE.” 2. PROJETO DE LEI N° 012/2019, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “AUTORIZA DA 
DESAFETAÇÃO PARA DOAÇÃO À ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO 
LOTEAMENTO PORTA FLORADA, IMÓVEL DE PRORIEDADE DESTE MUNICÍPIO 
DE GRAVATÁ, LOCALIZADO NO LOTEAMENTO PORTA FLORADA, ESQUINA DA 
RUA SANTA CLARA E RUA JOSÉ VANDERLEY VILA NOVA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” 3. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011, DE 08 DE AGOSTO DE 
2019, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. RICARDO DE 
OLIVEIRA PAES BARRETO. 4. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 013, DE 08 DE 
AGOSTO DE 2019, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. 
HUMBERTO EUSTÁQUIO SOARES MARTINS. REQUERIMENTO N° 041/2019, 
requer voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. José Teófilo dos Santos, 
vereador José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 195/2019, indica que seja 
providenciada a contratação de um médico Neuro Pediatra para atender no Posto I, 
vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 196/2019, indica que seja 
providenciada as carteiras funcionais de identidade funcional dos vereadores do 
município, vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 199/2019, indica 
que seja providenciado o calçamento da Rua Cláudio Coutinho, Bairro Área Verde, 
vereador José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 200/2019, indica que seja 
providenciado o calçamento para Avenida Brasil, Loteamento Alpes Suíço, vereador 
José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 201/2019, indica que seja providenciada a 
construção de uma ponte após o Natural da Vaca, vereador Gilvando Rodrigues 
Soares; INDICAÇÃO N° 202/2019, indica que seja providenciada a conclusão da 
construção do Posto Policial do Bairro Novo, vereador Gilvando Rodrigues Soares; 
INDICAÇÃO N° 203/2019, indica que seja providenciado o saneamento e o 
calçamento da Rua Josuel Lins de Andrade, Bairro Novo, vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos; INDICAÇÃO N° 204/2019, indica que seja providenciada a
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construção de quadra poliesportiva na Escola Francisco Galdino Chaves, Distrito de 
Russinha, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; INDICAÇÃO N° 205/2019, 
indica que seja encaminhado ofício a Sr3. Fernanda Batista, Secretária de 
Infraestrutura e Recursos Hídricos de Estado de Pernambuco, solicitando que seja 
construída uma caixa de brita à margem da Rodovia Luiz Gonzaga/BR232, na descida 
da Serra das Russas, vereador José Luis da Silva Alves; INDICAÇÃO N° 206/2019, 
indica que seja providenciada a instalação de equipamentos de fiscalização eletrônica 
de velocidade, conhecida como PARDAIS na Avenida Dantas Barreto, vereador 
Valeriano Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 207/2019, indica que seja providenciada a 
instalação de equipamentos de fiscalização eletrônica de velocidade, conhecido como 
PARDAIS na Rua Joaquim Sabino Coelho, vereador Valeriano Bezerra da Silva; 
INDICAÇÃO N° 208/2019, indica que seja providenciada a colocação de piçarro e 
passar a máquina patrol na estrada que liga Mandacaru a Uruçu-Mirim, vereador Mário 
Luiz Dantas; INDICAÇÃO N° 209/2019, indica que seja providenciado com 
“URGÊNCIA” uma entrada na BR 232, nas imediações do Rio do Peixe e Posto do 
Gás, dando acesso ao Bairro Salgadão e Loteamento Santana, vereador Antônio 
Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 210/2019, indica que seja providenciado um 
médico da família para a Unidade de Saúde do Posto Cruzeiro, vereador Josenildo 
Pereira da Silva Quirino; INDICAÇÃO N° 211/2019, indica que seja providenciada a 
compra de aparelhos de ultrassonografia para o Município, vereador Josenildo Pereira 
da Silva Quirino. Encerrada a leitura do expediente, foram inscritos no livro de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o vereador José Luis da Silva Alves usou a tribuna no 
tempo de cinco minutos; o vereador Marcelo Pereira da Silva usou a tribuna no tempo 
de cinco minutos; o vereador Antônio Manoel dos Santos usou a tribuna no tempo de 
cinco minutos; o vereador Gilvando Rodrigues Soares usou a tribuna no tempo de 
quinze minutos; considerando a cedência do tempo dos vereadores Gilvando 
Rodrigues Soares e Leonardo José da Silva. Encerrada as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, iniciou a leitura da ORDEM DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 008, DE 03 
DE ABRIL DE 2019, que “Autoriza a desafetação de uma área verde de 1.200,00m2 
do loteamento São Tiago, neste Município, para construção de uma Academia de 
Saúde, e dá outras providências.” EM 2a DISCUSSÃO: discutiram a matéria os 
vereadores José Gustavo Gomes dos Santos, Marcelo Pereira da Silva, José Luis da 
Silva Alves, Gilvando Rodrigues Soares, Josenildo Pereira da Silva Quirino e José 
Romildo da Silva. EM 2a VOTAÇÃO: o projeto foi aprovado por maioria dos 
parlamentares presentes. Votou contra a matéria o vereador José Gustavo Gomes dos 
Santos. O Presidente submeteu ao Plenário a dispensa dos Pareceres dos Projetos de 
Resolução lidos no expediente, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011, DE 08 DE AGOSTO DE 2019, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. RICARDO DE OLIVEIRA PAES 
BARRETO. Em única discussão: nenhum vereador discutiu a matéria. Em única 
votação: a matéria foi aprovado por unanimidade dos presentes. 4. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 013, DE 08 DE AGOSTO DE 2019, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. HUMBERTO EUSTÁQUIO SOARES MARTINS.
Em única discussão: nenhum vereador discutiu a matéria. Em única votação: a matéria 
foi aprovado por unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO N° 037/2019, requer 
voto de parabéns ao vereador Severino de Farias e Silva, pela passagem do seu 
aniversário, vereadores Leonardo José da Silva, Antônio Manoel dos Santos e José 
Romildo da Silva; REQUERIMENTO N° 038/2019, requer voto de parabéns ao
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vereador Marcelo Pereira da Silva, pela passagem do seu aniversário, vereador 
Leonardo José da Silva; REQUERIMENTO N° 039/2019, requer voto de aplauso ao 
Secretário de Saúde Luís Ribamar, vereador Leonardo José da Silva; o vereador José 
Romildo da Silva pediu mais 30 minutos de acréscimo na reunião. REQUERIMENTO 
N° 40/2019, requer voto de parabéns a Sr3 Dona Madalena Medeiros, pela passagem 
do seu aniversário, vereador José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 187/2019, indica 
que seja providenciada a restruturação de toda área da sementeira próxima a Chácara 
Baviera, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; discutiu a matéria o autor e o 
vereador Marcelo Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 188/2019, indica que seja 
providenciada a reforma da quadra da Escola Intermediário Dom Paulo Ipolito de 
Souza Liborio, no Distrito de Uruçu Mirim, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; 
discutiu a matéria o autor. O Presidente passou para o 1° vice presidente Gilvando 
Rodrigues Soares. Logo após, voltou e assumiu a mesa. INDICÀÇÃO N° 189/2019, 
indica que seja providenciado o saneamento e asfalto da Rua Estudante Luciana Felix 
Silva, Bairro Alpes Suíço, vereador Gilvando Rodrigues Soares; INDICAÇÃO 
N°190/2019, indica que seja providenciada uma lombada em frente ao mercadinho 
mãe e filho, localizado na Rua 7 de setembro, vereador Gilvando Rodrigues Soares; 
discutiu a matéria o autor. INDICAÇÃO N° 191/2019, indica que seja providenciada a 
identificação de todos os veículos que prestam serviço ao município, sendo os de 
propriedade e os locados, vereador Marcelo Pereira da Silva; discutiram a matéria o 
autor e os vereadores José Gustavo Gomes dos Santos, José Luis da Silva Alves 
(Rafael Leôncio da Silva pediu mais 30 minutos de acréscimo na reunião) e Josenildo 
Pereira da Silva Quirino. INDICAÇÃO N° 192/2019, indica que seja providenciado o 
complemento do calçamento em frente a Igreja Católica a Igreja Evangélica da Vila, 
São Severino, vereador Antônio Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 193/2019, indica 
que seja providenciado com urgência uma entrada na BR 232, nas imediações do Rio 
do Peixe e Posto do Gás, dando acesso ao Bairro Princesa de Gales, vereador 
Antônio Manoel dos Santos; discutiu a matéria o vereador José Gustavo Gomes dos 
Santos. INDICAÇÃO N° 194/2019, indica que seja providenciada a cobertura do canal 
da Rua Almirante Barroso, vereador Reginaldo Pereira da Silva; INDICAÇÃO N° 
197/2019, indica que seja providenciado um Projeto de Lei para denominar de Praça 
Apolônio Alexandre Bezerra, a praça construída na Rua do Cruzeiro em frente ao 
Mercadinho de Nino, vereador Valeriano Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 198/2019, 
indica que seja providenciada a instalação de equipamentos de fiscalização eletrônico 
de velocidade, conhecido como PARDAIS na perimetral Santo Papa João Paulo II, 
vereador Valeriano Bezerra da Silva; discutiram a matéria os vereadores José Gustavo 
Gomes dos Santos, Valeriano Bezerra da Silva, José Luis da Silva Alves, Marcelo 
Pereira da Silva, Josenildo Pereira da Silva Quirino; após as discussões, o autor pediu 
retirada. Todos os Requerimentos e Indicações foram aprovados por unanimidade dos 
presentes. Por fim, o Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva agradeceu a 
presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a 
presente sessão. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, 
ficará nos^awats^Jésta CasaTeg+sl^tiva. E eu Antônio Manoel dos Santos, primeiro 
Secretário, subscrevo e assino, com oPresidente

Leonardo José da Silva *-
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